
        

 

14 Δεκεμβρίου, 2021 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Μέσα σε όλες τις δραστηριότητες που γίνονται στο σχολείο, σε αυτήν την εορταστική 

περίοδο των Χριστουγέννων, ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων σε συνεργασία με το 

Σχολείο, θεωρεί μεγίστης σημασίας να γίνει και μια δράση Εθελοντισμού και αγάπης προς 

τον συνάνθρωπο. Τα παιδιά είναι πολύ σημαντικό να μυηθούν στον Εθελοντισμό και να 

νιώσουν ότι προσφέροντας, σκορπίζουν χαμόγελα χαράς και ευτυχίας σε κάποιους άλλους 

ανθρώπους που το έχουν περισσότερο ανάγκη. Αποφασίστηκε λοιπόν, όπως φέτος 

στηρίξουμε  τη δράση του Συνδέσμου Funraising Charity Foundation καθώς επίσης και το 

Ειδικό Σχολείο Απ. Λουκάς. Παρακαλούμε όπως κάθε παιδί φέρει μέχρι την Παρασκευή 17 

Δεκεμβρίου 2021  από €1, ώστε συλλογικά να προσφέρουμε στην προσπάθεια αυτή. 

Συγκεκριμένα από το Funraising θα αγοραστούν 6 Καραβάκια των Ονείρων, αξίας €20 το 

καθένα. Το Καραβάκι των Ονείρων συμπεριλαμβάνει ένα κουτί με υλικά για να 

κατασκευαστεί ένα καραβάκι, με ιστό και πανιά στηρίζοντας την ίδια ώρα και τα όνειρα των 

παιδιών που στηρίζει ο σύνδεσμος του Funraising.  Ένα ξύλινο καραβάκι το οποίο μπορεί να 

γίνει σε όποιο χρώμα προτιμήσουν τα παιδιά, μπορούν να το φωτίσουν όπως θέλουν και να 

αφήσουν τη φαντασία τους να ταξιδέψει με το καραβάκι τους όπου θέλουν!    

 

Funraising: “Ο σκοπός της ζωής είναι μια ζωή με σκοπό”. Η ιδέα  

δημιουργίας του Συνδέσμου βασίστηκε σε δυο αλληλένδετες  

πραγματικότητες: ότι υπάρχουν άνθρωποι πρόθυμοι να προσφέρουν  

και άνθρωποι που έχουν πραγματικά ανάγκη την προσφορά.  

Η Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Καρίνα Σάββα θα παρουσιάσει στα παιδιά, στο σχολείο, τη 
δράση του Συνδέσμου αλλά και τη σημασία του Εθελοντισμού. 

 

Σε ό,τι αφορά το Ειδικό Σχολείο Απ. Λουκάς, θα αγοραστούν επιτραπέζια παιχνίδια για τα 

παιδιά που φοιτούν εκεί. Στο σχολείο φοιτούν 82 παιδιά τα οποία παρουσιάζουν εξελικτικές 

διαταραχές και σύνδρομα όπως αυτισμό και εγκεφαλική παράλυση  συνοδευόμενα από 

νοητική καθυστέρηση, συναισθηματικές δυσκολίες, αισθητηριακά και κινητικά προβλήματα. 

Είναι ενταγμένοι σε 14 ομοιογενείς ομάδες ανάλογα με τις ικανότητες, τα προβλήματα και 

την ηλικία τους. Σε κάθε περίπτωση το πρόγραμμα είναι εξατομικευμένο και προσαρμόζεται 

στις ανάγκες του κάθε μαθητή μέσα στην κάθε ομάδα. 

 

 

Εκ της Γραμματείας του ΔΣ. 


